

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipoint.com



成龍從外地回來後，即馬不停蹄趕往北京，與陳思思錄音。

頌揚香港回歸祖國15周年 成龍陳思思合唱《天天月圓》

香港文匯報訊 剛在香港紅館開唱的陳思思，近日可謂風頭十足。除個唱空前成功外，新民歌混搭曲風也受到了大家的一致好評。至於早前因要赴康城影展而未能為陳思思香港個唱撐場的成龍，日前與陳思思攜手一起合唱歌曲《天天月圓》，共同為香港回歸祖國15周年喝彩！

《天天月圓》由內地著名音樂製作人胡力傾力打造，陳思思上月在紅館首度開唱，歌曲在香港反響強烈。上次成龍未能到場助陣陳思思香港個唱，今次他回國後，便馬上趕往北京，與陳思思錄製《天天月圓》。

成龍表示《天天月圓》曲風優美且簡單，非常具有傳唱力，相信歌曲出來以後大家一定會喜歡。陳思思亦透露《天天月圓》不同於一般的主旋律歌曲，融合了諸多流行的音樂元素在其中，相信會受到不少年輕人的喜愛。而這次與成龍合唱，陳思思坦言自己也一改以往的唱法，將會減少民族融入流行唱法來演繹這首歌曲，並同時大讚此曲無論旋律，還是填詞方面均寫得相當優美，借此來表達對香港濃濃血脈的相親之情。

陳思思指此次與成龍合唱感到非常開心，自己一直想在音樂上與成龍有所合作，她雀躍道：「香港回歸15周年是一個非常有歷史意義和紀念意義的盛事。能與成龍大哥一起合唱歌曲《天天月圓》為回歸獻禮，這在自己的藝術道路上是非常重要的收穫和財富。」而當日成龍與陳思思甫見面，即大讚陳思思越來越漂亮了。棚內這兩位老朋友亦默契十足，因為曾有過登台合唱的經驗，兩人在非常輕鬆的氣氛下，很好地駕馭歌曲的節奏。

據悉，陳思思與成龍相識多年，因為各種公益活動而結緣的兩人經常同台，也曾多次合唱歌曲。2010年陳思思台灣演唱會成龍便親自從上海飛往台北上台助陣，足以見得兩人交情不淺。而此次兩人進棚錄製歌曲《天天月圓》算是首度合唱新歌曲。另，成龍與陳思思合唱版的《天天月圓》錄製完成後，很快就會供大家欣賞。



成龍與陳思思合唱時，表現得相當有默契。

小龍女今滿月 華仔與歌迷齊慶祝

香港文匯報訊 恭喜！恭喜！自華嫂朱麗倩上月9日剖腹產下小龍女後，今天是劉德華愛女滿月之日，雖然一直未見「小龍女」的廬山真面目，但華仔也按足傳統，向一眾親友安排送油飯及薑醋。其中多年來的保齡球球友吳家樂收到華仔禮物，即在微博多謝華仔送給他的「滿月油飯」，他祝BB快高長大。今晚是「華仔天地」的周年慶

祝，是一年一度的大型活動，據知華仔已經預留時間和家人（歌迷）慶祝！



吳家樂收到華仔的「滿月油飯」，即在微博表多謝。網上圖片



城城還畢片約 下月備戰巡唱

香港文匯報訊（記者 凡文）郭富城（城城）（見圖）下月完成手頭上的電影後，就會積極備戰其「舞臨盛宴世界巡迴演唱會」，8月就會到其成名福地台灣作巡演首站。去年城城舉行的個唱叫好叫座，舞台效果令人讚嘆，城城透露在今次巡演上，他的製作團隊將乘勝追擊，會再打造一些新的舞台服飾及強化舞台效果，並繼續凌空以歌會舞，又上演變形金剛舞，讓各地歌迷引頸以待。據悉，不少海外歌迷早擬組團支持，日前網上售票一出，歌迷會內部已掀起撲飛熱。此外，城城最近因拍攝的電影與法律題材有關，加上他日前接拍西裝廣告，難怪近日見城城都是「西裝骨骨」示人。



成龍親到岷縣災區演出，受到當地人熱烈歡迎。

唱《國家》籲社會關注災區教育

成龍赴甘肅援建小學

香港文匯報訊（記者 肖剛、朱世強 蘭州報道）成龍前日下午攜同旗下「龍家族」藝人，到訪甘肅特大冰雹山洪泥石流災區定西市岷縣，慰問災區人民，並出資為受災嚴重的申都鄉瓦結村新建一所小學。除此之外，成龍又在災區獻唱，鼓勵災民。



成龍捐出50萬元的善款。

上月10日定西市岷縣受到特大冰雹山洪泥石流浸害，當中申都鄉瓦結村小學有3分之2的基礎設施被沖毀，210名學生因而被迫分散到鄰近的兩所學校上課。有見及此，北京成龍慈善基金會於上月16日於岷縣調研後，決定援建「龍子心瓦結小學」。

前日下午，成龍一行人到達瓦結村，為學生和附近村民們演唱了《真心英雄》及《國家》等歌曲。成龍一邊演唱，一邊打着手語與現場學生交流，並呼籲中國社會關注災區的教育。

向受災兒童捐贈50萬

慰問演出之餘，一向善心爆棚的成龍還代表北京成龍慈善基金會向岷縣受災兒童捐贈了50萬元的醫療款，用於救治在災害中受傷的孩子們，並捐贈了書包、衣服及棉被等救災物資。隨後，成龍還為援建的岷縣申都鄉「龍子心瓦結小學」培

土奠基。而在奔赴災區的路上，北京成龍慈善基金會的工作人員不顧一路顛簸，親手為瓦結小學的同學們帶來了他們製作的千紙鶴，祝福受傷的孩子們能夠茁壯成長，夢想成真。

其實早在到岷縣之前，成龍與旗下藝人共同拍攝了支援災區重建工作的宣傳片，呼籲全社會關注岷縣災區教育狀況，共同關注災區兒童成長。



成龍向岷縣受災兒童捐贈學習用品。

林志美自曝內藏反叛因子



香港文匯報訊（記者 凡文）早前林志美（左圖）及香港著名粵劇演員阮兆輝作客視節目《高志森微博》，分享了他們的入行經過。林志美回想當年入行事：「中學時，學校舉辦民歌比賽，當時我算是大熱選手，但卻因為臨場不懂反應而未能奪冠。之後我與兩位男生組成樂隊Delta，當時經常有唱片公司的高層游說我簽約、出唱片等，結果我拖了年多才簽約。」林

志美還透露因入行時仍是個學生，故得到很多哥哥姐姐的照顧，可算是於溫室長大，加上她為人較慢熱，故形象被定型為純情，但她表示偶爾都會有自己的想法及反叛的一面。

林志美在90年代退居幕後，專注作曲及擔任音樂監製，她解釋因為從出道以來一直都是隸屬同一間唱片公司，但她覺得可有更多更好的發展，並嘗試多些不同類型的工作，所以就萌生退



阮兆輝（左）獲邀為《高志森微博》的受訪嘉賓。

居幕後的念頭。林志美最近參與兩套音樂劇，她表示：「當初見到厚厚的劇本都很懷疑自己是否做得來，最後完成時是既開心又不捨。」至於阮兆輝則是童星出身，談到當年他擔任童星的粵語片《父母心》，阮兆輝表示這套戲令他刻骨銘心，並笑言是他一生中演得最好的一部戲。問到外間有人指阮兆輝是保守派？他對此反駁道：「於70年代，我與梁漢威等其他人一起創辦香港實驗粵劇團，這都叫保守？其實是因為太多人創新，沒人理會舊的東西。我認為要徹底了解舊的東西，知道它的不足才能破舊立新。」

姚晨前夫凌瀟肅 秘密結婚

香港文匯報訊（記者 顧一丹 報道）微博網友日前爆料稱姚晨前夫凌瀟肅與唐一菲前日秘密結婚，大批媒體得知消息後趕往爆料中所提到的地點——武漢一家教堂，證實了爆料的真實性。隨後，凌瀟肅和唐一菲在武漢某五星級飯店設宴款待親友，有媒體爆料稱，現場都是唐一菲的「娘家人」，凌瀟肅方面沒有親友到場。消息出來後，招致微博網友熱議，2011年1月28日，姚晨與凌瀟肅宣佈離婚，唐一菲被傳介入兩人婚姻，一直背着「小三」頭銜，受到網友指責。此次兩人低調秘密晚婚，更似乎讓她坐實了當年介入姚晨婚姻的傳言，網友幾乎一邊倒指責凌瀟肅負心。不過，娛樂圈到底真相如何，外界也難以言情，網友幸福深處發帖說，凌瀟肅與唐一菲結婚，招致罵聲一片，其實何苦呢，我相信每一對夫妻的分手，都有無法對外言說的傷痛。姚晨方面則透過經理人表達對前夫再度結婚的祝願。而6月4日某知名博主又發佈消息，說姚晨也與攝像師男友曹郁已領證結婚，姚晨方面在看到消息後，用諷刺的語氣否認了這則傳聞。



微博上流傳凌瀟肅與唐一菲的秘密結婚照。網上圖片



奇洛遇Fans親民合照

香港文匯報訊（記者 植植）曾主演電影《22世紀殺人網絡》（The Matrix）的荷李活巨星奇洛李維斯（Keanu Reeves）（圖左），近日來港準備為執導的電影《太極俠》（Man of Tai Chi）開工。在街頭遇見熱情Fans邀請合照，奇洛十分親民來者不拒。奇洛的新片將於七月開拍，女主角由莫文蔚擔任，而本港演員唐文龍亦會參演，在片中飾演警察。